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B4_E5_8F_B8_c67_265330.htm 比例 0.1%： （1）每一股票帐户

认购发行公众股不超过0.1% （2）可转换公司债券到期未付本

息的按日0.1%支付赔偿金 0.5%： （1）个人申购量上限为发

行后总股本的0.5% 1%： （1）职工按照个人工资的1%缴纳失

业保险费。 （2）企业按照其工资总额的一定比例向社会保

险经办机构缴纳生育保险费，最高不得超过职工工资总额

的1% （3）企业设立登记费按照注册资本总额的1%缴纳，注

册资本超过1000万元的，超过部分按0. 5%缴纳，注册资本超

过1亿元的，超过部分不再缴纳。 2%： （1）基本医疗保险费

用职工缴费率一般为本人工资收入的2%，以后随经济发展作

适当调整 （2）城镇企业事业单位应按照本单位工资总额

的2%缴纳失业保险费。 2.5%： （1）用设备对外投资价值额

的2.5%交汇回利润保证金 5%： （1）对外用资金投资的金额

交投资额的5%作为汇回利润的保证金 （2）通过证券交易所

的证券交易，持股者持有一个上市公司已发行股份的5%时，

应当在该事实发生之日起3日内，向国务院证券监督管理机构

、证券交易所作出书面报告、通知该上市公司，并予以公告

。上述期间不得再行买卖该上市公司股票。 （3）持股者持

有一个上市公司已发行股份的5%后，通过证券交易所的证券

交易，其所持有该上市公司已发行的股份比例每增加或者减

少5%，应当依照前述办法进行报告和公告。在报告期限内和

作出报告、公告后2日内，不得再行买卖该上市公司的股票。

（4）机构申购量的上限为发行公司发行后总股本的5% 6%： 



（1）用人单位基本医疗保险费用缴费率应控制在职工工资总

额的6%左右 （2）上市公司配股的，三个会计年度中任何一

年的净资产收益率不得低于6% 7%： （1）上市公司发行可转

换债券属于能源、原材料、基础设施类的公司不得低于7%

9%： （1）上市公司配股的，属于农业、能源、原材料、基

础设施、高科技等国家重点支持行业的公司净资产收益率不

得低于9% 10%： （1）一个基金用于一家上市公司股票投资

不超过净资产10% （2）持有10%股份的股东要求时应召开临

时股东大会 （3）公司超过10%净资产损失时为重大事件应公

告 （4）非银行金融机构自有外汇资产占风险资产不低于10% 

（5）发行境外上市外资股的公司创汇利润达税后利润额

的10%，其净资产税后利润为10% （6）企业应当每年从工资

总额的新增部分中提取不少于10%的数额，作为企业工资储

备基金，由企业自主使用。 （7）法定盈余公积金按照税后

利润（减弥补亏损）的10%提取 （8）按税后利润的5%-10%

提取职工集体福利的公益金 （9）公司职工认购的股本数额

不得超过拟向社会公众发行的股本总额的10% （10）证监会

按照规定可以酌情降低向社会公众发行的部分的比例，但是

最低不少于公司拟发行的股本总额的10% （11）上市公司配

股的，上市超过3个完整会计年度的最近3个完整会计年度的

净资产收益率平均在10%以上。 （12）发行可转换债券的上

市公司最近3年净资产利润率平均在10%以上 （13）证券公司

每年应当从税后利润中提取10%的交易风险准备金。其余额

，经纪类证券公司达到注册资本的10%，综合类证券公司达

到注册资本的20%，可不再提取。 14%： （1）从成本中按职

工工资总额的14%提取职工福利费 15%： （1）外商投资企业



合同中规定分期缴付出资的，投资各方第一次出资额不得低

于各自认缴出资额的15%（应在营业执照签发之日起3个月内

缴清） （2）中资企业具备条件的允许保留外汇的最高限额

为年进出口总额的15%. （3）自然性异常情况指不可抗力事件

造成15%以上证券公司或营业部或交易席位不能正常交易，

或是不可抗力事件使证券交易所正常交易不能进行。 20%： 

（1）以工业产权、非专利技术作价出资的金额不得超过有限

责任公司注册资本的20%，但国家对采用高新技术成果有特

别规定的除外。 （2）企业缴纳的养老保险费一般不超过工

资总额的20%因特殊情况需要超过的，须报经劳动和社会保

障部。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细
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